



Значимым событием для шенталинцев стал концерт Губернского молодежного хора «Золотая лира» и академического хора ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Дворца ветеранов г.о. Самара.

В минувшие выходные в районном Доме культуры собрались ценители высокого искусства и все, кому небезразлична тема 75-летия Великой Победы. Ведь именно в честь этой памятной даты реализуется проект Самарской областной благотворительной общественной организации «Филармоническое общество» при поддержке Губернатора Самарской области Д. И. Азарова. В рамках проекта самарские хористы посещают все районы области и радуют земляков родного края своим творческим мастерством.

К слову, этим большим сводным хором, ставшим визитной карточкой всей Самарской губернии, руководит Почётный гражданин Самарской области, Заслуженный работник культуры РФ, кавалер ордена «Дружбы», профессор Владимир Михайлович Ощепков. Отраднo, что в этот день он также прибыл на шенталинскую землю. Мы узнали, что академический хор Ощепкова — главное дело всей его жизни. Он его создал на базе авиационного института еще в 1961 году. И с тех пор является его бессменным руководителем. Кроме того, Владимир Михайлович сорок лет возглавлял музыкальный факультет педагогического института, был председателем Куйбышевского хорового общества. Создал Институт художественного образования – единственный в России вуз, объединивший несколько художественных факультетов. Далее – Центр эстетического воспитания детей и молодежи и Филармоническое общество Самарской области. А с девяностых годов взял под свое руководство и городской хор ветеранов войны и труда.



Со своим хором «Золотая лира» маэстро исколесил многие страны и города Европы. Они выступали в Вене, в Париже в знаменитом соборе Нотр-Дам, в Ватикане под сводами Собора Святого Петра. Давали концерты в Греции, Польше, Австрии, Сербии, Болгарии, Германии, Чехии, Белоруссии. Хористам аплодировали в городах-героях нашей Родины, городских округах и селах России. И, наконец, в Шентале.

Артисты порадовали нас богатым репертуаром, состоящим из произведений советских и российских композиторов, русской классики. А также прекрасным исполнением песен военных лет и произведений о Родине и Волге, о погибших фронтовиках, городах-героях, ветеранах, детях войны, тружениках тыла, вдовах войны.

Лирические песни о войне произвели сильное эмоциональное впечатление: слушатели пропустили через себя всю боль и потери тех лет. «Пусть ярость благородная вскипает...», «На Мамаевом кургане тишина...», «Поклонимся великим тем годам...», «Этот День Победы...» — эти и другие песни поднимали зрителей с кресел, проникновенно отзывались в сердце каждого. Тронула до глубины души композиция самарских авторов о Прасковье Володичкиной, проводившей девятерых сыновей на фронт и навечно потерявших их.

Выступление мэтров песенного творчества никого не оставило равнодушным. На глазах восторженных слушателей наворачивались слезы. Громкие и несмолкаемые аплодисменты, совместное исполнение песен и искренние слова благодарности от жителей нашего села звучали в этот день. Шенталинцы то слушали артистов с замиранием сердца, боясь даже пошелохнуться, то пели с ними в унисон. Вот она, сила искусства, заставляющая трепетать сердце и чувствовать себя неотъемлемой частью России, гордиться историей страны!



Участники хора «Сила хорового искусства» получают награды за активное участие в культурно-просветительской деятельности.